



దేశవ్యాప్తంగా కదంతొక్కిన వైద్యులు

- కోల్ కతాలో లైంగికదాడి నిందితుడిని కలిసంగా శిక్షించాలని డిమాండ్
- బాధిత కుటుంబాన్ని ఆదుకోవాలి
- సో సెక్స్.. నో డ్యూటీ అంటూ నినాదాలు

పటనస నిరసన వైద్యులు ఆందోళన బలం పట్టారు. డి. పెడరెవెన్స్ ఆఫ్ రెసిడెంట్ డాక్టర్స్ అసోసియేషన్ (డోర్డా) ఆధ్వర్యంలో ప్రభుత్వ దవాఖానం రెసిడెంట్ డాక్టర్స్ డిల్లీ, కోల్ కతా, రాజస్థాన్, యూపీ సహా దేశవ్యాప్తంగా ఆందోళనలు చేపట్టారు. నిందితుడిని కఠినంగా శిక్షించాలంటూ డిమాండ్ చేస్తున్నారు. బాధిత కుటుంబానికి న్యాయం చేయాలంటూ కోరుతున్నారు. వైద్యుల సమ్మెతో దవాఖానల్లో పలు వైద్య సేవలకు అంతరాయం ఏర్పడింది. ఓపీ సేవలు, అత్యవసరం కాని సర్జరీలు నిలిచిపోయాయి. దీంతో రోగులు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడ్డారు. గంటల కొద్దీ ఆసుపత్రుల ముందు క్యూలో నిల్చున్నా ఫలితం లేకుండా పోయింది. సుదూర ప్రాంతాల నుంచి వచ్చిన రోగులు వైద్యుల సమ్మెతో తీవ్ర ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారు. వైద్యుల సమ్మెకు అర్థం ఉందని.. మరి మా పరిస్థితి ఎంపిని వాపోతున్నారు.

ఇదిలా ఉండగా వైద్యులు 'నో సెక్స్.. నో డ్యూటీ' అంటూ నినాదాలు చేశారు. అత్యవసర సేవలు మినహా పనిని నిలిపివేసి తిరిగి పాఠశాలకు వెళ్తున్నారని. దేశవ్యాప్తంగా నిరసనలు చేపడుతున్నారు. దీంతో పలు సగర్వాల్లో ఓపీ సేవలకు అంతరాయం ఏర్పడింది. కాగా పెడరెవెన్స్ ఆఫ్ రెసిడెంట్ డాక్టర్స్ అసోసియేషన్ ఎంపిక చేసిన సేవలకు దూరంగా ఉంటామని సోమవారం ప్రకటించిన విషయం తెలిసింది. కోల్ కతాలో వైద్యుల హత్య చరిత్ర అత్యంత అవమానకరమైన పుటన ఆని, వైద్యులకు తగిన భద్రత కల్పించాలంటూ కేంద్ర ఆరోగ్య మంత్రి జేపీ నడ్రాకు ఆనోసియేషన్ ఒక లేఖ కూడా రాసింది. ద్యూటీలో ఉన్న మహిళా వైద్యుల హత్య పుటనకు బాధ్యులైన అధికారులు అందరూ రాజీనామా చేయాలని డిమాండ్ చేసింది. నిరసన తెలుపుతున్న వైద్యులపై ఎలాంటి చర్యలు తీసుకోబోమని, ఈ కేసులో సత్వర చర్యలు తీసుకుంటామని హామీ ఇవ్వాలని అని కూడా విజ్ఞప్తి చేసింది. కాగా వైద్యులు ఆందోళన తీవ్ర కోల్ కతా సగర్ంలో ఎక్కువగా ఉంది. ఉత్తరప్రదేశ్ లోని లక్నోలోని కింగ్ జార్జ్ మెడికల్ యూనివర్సిటీలో వైద్యులు నిరసనకు దిగడం ఉద్రిక్త పరిస్థితులకు దారితీసింది. నిరసన తెలుపుతున్న వైద్యులు ఇవాళ ఉదయం గుమిగూడి సేవలను నిలిపివేస్తున్నట్లు ప్రకటించారు. అయితే చికిత్స అందించాలని రోగులు, వారి బంధువులు డిమాండ్ చేశారు. దీంతో అక్కడి ఒక్కసారిగా ఆందోళనకర వాతావరణం నెలకొంది. కొందరు రోగుల బంధువులు వైద్యం అందించాలని డిమాండ్ చేస్తూ మూసీ ఉన్న ఓపీడీ గది తలుపులు బద్దలుకొట్టారు.

షేక్ హసీనాపై హత్య కేసు

బలగం డీవి, హైదరాబాద్
బంగ్లాదేశ్ లో షేక్ హసీనాపై హత్య కేసు నమోదైంది. హింసాత్మక నిరసనల కారణంగా ఓ కిరాణి దుకాణం యజమాని మరణానికి ఆమె కూడా కారణమని పేర్కొంటూ ఈ కేసు నమోదైంది. ఆమెతో పాటు ఆరుగురు వ్యక్తులను కూడా పోలీసులు ఈ కేసులో ముద్దాయిలుగా చేరారు. వారిలో అవామీ లీగ్ పార్టీ ముఖ్యనేతలు ఉన్నారు. నిరసనలకు సంబంధించి షేక్ హసీనాపై నమోదైన కాలి కేసు ఇదే కావడం గమనార్హం. రిజర్వేషన్ రద్దుకు అనుకూలంగా జులై 19న ముహమ్మద్ హుసేన్ ఆందోళన జరిగింది. అయితే నిరసనకారులపై పోలీసులు కాల్పులు జరిపారు. ఈ పుటనలో అబూ సయ్యద్ అనే కిరాణి దుకాణం యజమాని ప్రాణాలు కోల్పోయారు. దాంతో చనిపోయిన వ్యక్తి సన్నిహితుడు ఈ కేసు పెట్టారు. షేక్ హసీనాతో పాటు అవామీ లీగ్ జనరల్ సెక్రటరీ ఒబైదుల్లా, మాజీ హెంబ్లీ అసదుల్లామాన్ ఖాన్ కమల్, మాజీ ఇన్ స్పెక్టర్ జనరల్ ఆఫ్ పోలీస్ డౌరీ అబ్దుల్లా అల్ ముమున్ కూడా కేసులో ఉన్నారు. ఆందోళనలు హింసాత్మకంగా మారడంతో 300లకు పైగా పౌరులు వ్యవస్థాపకమండలి, రాజీనామా చేసిన వెంటనే భారతకు వచ్చి తాత్కాలిక ఆశ్రయం పొందుతున్నారు.

వసతి గృహాలలో ఏసీబీ ఆకస్మిక తనిఖీలు



బలగం డీవి, హైదరాబాద్
రాష్ట్రవ్యాప్తంగా పది ప్రభుత్వ వసతి గృహాలలో ఏసీబీ అధికారులు ఆకస్మిక తనిఖీలు చేపట్టారు. మంగళవారం తెల్లవారుజాము నుంచి ఏకకాలంగా వివిధ వోల్టేజీ హాస్టల్ లో వేర్వేరుగా సోదాలు నిర్వహించారు. ఈ తనిఖీలలో ఏసీబీ యొక్క అన్ని కోర్కెలకు మండల కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ బిసి సంక్షేమ వసతి గృహంలో తనిఖీలు చేయగా అక్కడి దుస్థితి బయటపడింది. ఏసీబీతో సహా ఆహార భద్రత, శానిటరీ, ఆడిట్ అధికారులు వసతి గృహంలో తనిఖీలు చేపట్టారు. విద్యార్థులకు అందించే ఆహారం అవసరమైన వాతావరణంలో వదుతున్నారు, పంట సరుకులు సైతం వందే పరిస్థితిలో లేవని తనిఖీలు నిర్వహించారు. ఇదే తరగతి నుంచి ఇంటర్ వరకు చదువుతున్న ఈ గురుకులాల్లో 680 విద్యార్థులు ఉండగా నాసిరకంగా ఉన్నాయని ఏసీబీ డిఎన్ పి వ్యవస్థాగ్రామ్ వెల్లడించారు. మెనూ ప్రకారం భోజనం వండటం లేదని, విద్యార్థులకు అందా లైన స్వీట్లు, అలటి పండు, కోడి గుడ్డు కూడా అందించడంలేదని తెలిపారు. హాస్టల్ పరిసర ప్రాంతమంతా శుభ్రంగా లేదని, మూత్రశాలలు, మరుగుదొడ్డు కూడా చాలాలోజులుగా శుభ్రపరచకుండా ఏసీబీ అధికారులు మిగిలా 2వ పేజీలో

రేపు సీతారామ ప్రాజెక్టు ప్రారంభం



- 3 వంపులు ప్రారంభిస్తున్నాం
- ప్రాజెక్టు మొత్తాన్ని మరో రెండేళ్లలో నిర్మిస్తాం
- మంత్రి ఉత్తమ కుమార్ రెడ్డి -

బలగం డీవి, హైదరాబాద్
ఆగస్టు 15న సీతారామ ప్రాజెక్టు 3 వంపులను ప్రారంభిస్తున్నామని సీబీ పారుదల శాఖ మంత్రి ఉత్తమ కుమార్ రెడ్డి తెలిపారు. గత ప్రభుత్వం సీతారామ ప్రాజెక్టుకు రూ. 7,436 కోట్లు ఖర్చు చేసి, ఒక్క ఎకరానికి కూడా సీట్ల ఇవ్వలేదని ఎద్దేవా చేశారు. సీబీ పారుదల శాఖను గాడిలో పెట్టేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నామని తెలిపారు. జలసౌధంలో మంత్రి పొంగులేటితో పాటు ఉత్తమకుమార్ మీడియా సమావేశంలో పాల్గొన్నారు.

ఈ సందర్భంగా మంత్రి ఉత్తమ కుమార్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ సీతారామ ప్రాజెక్టును మరో రెండేళ్లలో సంపూర్ణంగా పూర్తి చేసి ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లాలోని ఏడు లక్షల ఎకరాలకు సాగునీరు అందిస్తామని తెలిపారు. స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం రోజు సీఎం రేపంత్ రెడ్డి చేతుల మీదుగా ప్రాజెక్టు పంపులను ప్రారంభిస్తామని మిగిలిన పనులన్నింటినీ త్వరితగతిన పూర్తి చేస్తామని చెప్పారు. పదేళ్లు అధికారంలో ఉన్న బీఆర్ఎస్ పెండింగ్ ప్రాజెక్టులు పూర్తి చేయలేదని కమిషన్ల కక్కుర్తి కోసం రాజీవ్ సాగర్, ఇందిరా సాగర్ ప్రాజెక్టులు, పేర్లు మార్చి అంచనాలు కూడా పెంచారని మంత్రి మండిపడ్డారు. కాశీశ్రవం అంచనాలు పెంచినట్లే సీతారామ ఎత్తిపోతల అంచనాలు కూడా భారీగా పెంచారని, కేటీఆర్ నిర్లక్ష్యంతో ప్రాజెక్టు హెడ్ వర్క్ ఏసీబీ వెళ్లడం ఆరోపించారు. రూ. 2000 కోట్లు అప్పటికే అయిన ఖర్చుకు అదనంగా మరో రూ. 1500 కోట్లు ఖర్చు చేసి ఉంటే ఇందిరా, రాజీవ్ సాగర్ పనులు పూర్తయ్యేవని తెలిపారు.

రీడెజినింగ్లో మరో ఘోర తప్పిదం చేశారని ఉత్తమ కుమార్ రెడ్డి తెలిపారు. సీతారామ ప్రాజెక్టు చేపట్టడం తప్పుడు నిర్ణయమని, కాంగ్రెస్ కు మంచి పేరు వస్తుందన్న దుర్మద్ధితో రిజినింగ్ చేశారని పేర్కొన్నారు. 90 శాతం ప్రాజెక్టు పనులు తామే పూర్తి చేశామని మాజీమంత్రి హరిశ్? రావు చెప్పడం హాస్యాస్పదమన్న ఉత్తమ సీతారామ ప్రాజెక్టు కేంద్ర జలసంఘం తుది అనుమతులు ఇవాళి వరకు కూడా రాలేదని, బెనిఫిట్ కాన్స్ రెజియో విషయంలో కూడా బీఆర్ఎస్ అనుమతులు పొందలేదని పేర్కొన్నారు.

తాము నిరంతరం ఫాలో అప్ చేసి సీతారామ ప్రాజెక్టుకు అనుమతులు తీసుకోవామని ఉత్తమకుమార్ తెలిపారు. సీతారామకు 65 డిఎంసీలు కేటాయిస్తూ త్వరలో అనుమతులు రానున్నాయని తెలిపారు. తమ ప్రయత్నంతోనే ప్రాజెక్టు డివీజర్ గోదావరి బోర్డుకు వచ్చిన వివరించారు.

రిజిస్టర్ లింగ్ రోడ్డుకు సత్వర భూసేకరణ..

బలగం డీవి, హైదరాబాద్
హైదరాబాద్ రిజిస్టర్ లింగ్ రోడ్డు ప్రాజెక్టుకు అవసరమైన భూసేకరణ కార్యక్రమానికి అత్యధిక ప్రాధాన్యత నిచ్చి భూసేకరణ పూర్తి చేయాలని సీఎస్ సంబంధించిన ఆదేశించారు. సెప్టెంబర్ రెండవ వారంలోగా ఈ ప్రాజెక్టుకు సంబంధించిన భూ సేకరణ పూర్తి చేయాలని సంబంధిత జిల్లా కలెక్టర్లను ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతి కుమారి ఆదేశించారు.

రిజిస్టర్ లింగ్ రోడ్డు నిర్మాణ పనుల పురోగతిపై మంగళవారం సచివాలయంలో ఉన్నత స్థాయి సమీక్షా సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సమీక్షా సమావేశానికి రోడ్డు భవన శాఖ ప్రత్యేక ప్రధాన కార్యదర్శి వికాస్ రాజ్, ప్రభుత్వ సలహాదారులు శ్రీనివాస్ రాజు, రెవిన్యూ శాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి సవిన్ మిట్టల్, అలవీ శాఖ అడిషనల్ సెక్రటరీ ప్రశాంత్, ప్రత్యేక కార్యదర్శి హరిచందన్, సంయుక్త కార్యదర్శి హరిష్, రంగారెడ్డి, మెదక్, సంగారెడ్డి, యాదాద్రి, సిద్దిపేట జిల్లాల కలెక్టర్లు ఇతర అధికారులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా సీఎస్ శాంతి కుమారి మాట్లాడుతూ, ఈ ప్రతిష్టాత్మక ప్రాజెక్టు రాష్ట్రంలో అత్యధిక ప్రాముఖ్యత సంపాదించుకున్నదని, ప్రాజెక్టుకు సంబంధించి వివిధ దశలలో పెండింగ్లో ఉన్న భూసేకరణ మిగిలా 2వ పేజీలో

బాన్సువాడలో ఉప ఎన్నిక ఖాయం



- పార్టీ మారిన పోచారం శ్రీనివాస్ రెడ్డికి ప్రజలు కచ్చితంగా బుద్ధి చెబుతారు.
- బీఆర్ఎస్ వర్కర్ల సైనికం కేటీఆర్

నల్ల చెరువును కబ్జా చేస్తే ఊరుకోం



బలగం డీవి, హైదరాబాద్
హైదరా కమిషనర్ రంగనాథ్ మంగళవారం ఉప్పుల్ నల్లచెరువును పరిశీలించారు. అప్పుడు ఆయనతో పాటు ఎమ్మెల్యే తీనాల్ మల్లెళ్ళ, కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ మండుముల పవన్ శర్మ రెడ్డి, పబ్లిక్ యాద్వీ, ఉప్పుల్ కార్యదర్శి రజిత పరమేశ్వర్ రెడ్డి కూడా ఉన్నారు. ఈ సందర్భంగా రంగనాథ్ మాట్లాడుతూ నల్ల చెరువులో కల్లాలను పాలిడితో ఊరుకునేది లేదన్నారు. చెరువులు, వాటాలు, ఇతర ప్రభుత్వ స్థలాలు ఆక్రమిస్తే చర్యలు తప్పవన్నారు. ఆక్రమణలను తొలగించడానికి హైద్రాబాద్ పరిశోధన రంగనాథ్ అన్నారు. కల్లాలను ఏ మాత్రం సహించబోమని హెచ్చరించారు.

వినేష్ ఫాగాట్ అప్పీల్పై తీర్పు వాయిదా

ఎ, బీ, సీ, డీ జట్లతో దులిప్ ట్రోఫీ ..!



జలగం డీవి, హైదరాబాద్

పారిస్ ఒలింపిక్స్లో తనపై అనర్హత వేటు వేయడాన్ని సవాలు చేసిన రెజ్లర్ వినేష్ ఫాగాట్ కేసు మరోసారి వాయిదా పడింది. ఇప్పటికే రెండు సార్లు వాయిదా పడ్డ ఈ కేసు తాజాగా ఆగస్టు 16కు వాయిదా వేశారు. మరోవైపు తీర్పు వెలువడనున్న నేపథ్యంలో వినేష్ ఇంకా స్వదేశానికి బయలుదేరలేదు. త్వరలో ఆమె భారత్కు వచ్చే అవకాశాలు ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. సోమవారం తన లగిజిని తీసుకొని ఒలింపిక్ క్రీడాగ్రామం నుంచి వినేష్ బయటికి వచ్చిన సంగతి తెలిసిందే.

ఇక ఈ కేసులో వినేష్ తరపున వాదించిన ఇద్దరు సీనియర్ లాయర్లలో ఒకరైన విడుషుత్ సింఘానియా తాజాగా మీడియాతో మాట్లాడారు. "ఇది మాకు చాలా కష్టమైన పని. ఎందుకంటే మా అభిప్రాయాలను సిద్ధం చేయానికి, వాటిని కాన్ ముందుంచడానికి మాకు చాలా తక్కువ సమయమే ఉంది. కానీ, మేము కష్టపడి పనిచేసి వినేష్ కోసం పోరాడటానికి సిద్ధంగా ఉన్నాం. సాధారణంగా కాన్ 24 గంటల్లో తీర్పు ఇస్తుంది. అయితే ఈసారి వారు తీర్పు గడువును ఒకటి కంటే ఎక్కువసార్లు పొడిగించారు. అయితే నిర్ణయం మాత్రం భారత్కు అనుకూలంగా వస్తుందని మేముందరం ఆశిస్తున్నాం. ఇక తీర్పు ఇచ్చే ఏడీహెచ్ఓసీ ప్యానెల్ 24 గంటల టైమ్ లిమిట్ను కలిగి ఉంది. దీన్నిబట్టి ఈ ఆశం గురించి ప్యానెల్ తీవ్రంగా ఆలోచిస్తున్నట్లు మాకు బాగా అర్థమవుతోంది. జడ్జి మహిళ అయితే మాకు ఇంకా మంచిది. గతంలో నేను ఎన్నో కేసులు వాదించాను. కానీ ఈ విషయంలో సెక్స్ రేటు చాలా తక్కువ. అందుకే వినేష్ విషయంలో చరిత్రా త్మక తీర్పు ఇవ్వాలని జడ్జిని కోరుతున్నాం. ఇది కొంచెం కష్టమే అయినప్పటికీ ఏదైనా సరే అద్భుతం జరగాలని కోరుకుంటున్నాను. వినేష్కు సిల్వర్ మెడల్ దక్కాలని అందరూ ప్రార్థించండి. ఒకవేళ మెడల్ రాకపోయినా కూడా ఆమె ఛాంపియనే" అంటూ న్యాయవాది విడుషుత్ సింఘానియా పేర్కొన్నారు.



కెప్టెన్లుగా రోహిత్, గిల్, పంత్, బువ్రా.

జలగం డీవి, హైదరాబాద్
శ్రీలంక పర్యటన తర్వాత టీమిండియాకు లాంగ్ బ్రేక్ లభించింది. 42 రోజుల అనంతరం మళ్ళీ అంతర్జాతీయ మ్యాచ్ ఆడనుంది. బంగ్లాదేశ్తో జరిగే రెండు టెస్టుల సిరీస్తో టీమిండియా క్రికెట్ షెడ్యూల్ పున: ప్రారంభం కానుంది. వచ్చే నాలుగు నెలల్లో టీమిండియా 10 టెస్ట్ మ్యాచ్లు ఆడనుంది. దాంతో అత్యుత్త టెస్ట్ టీమ్ను ఎంపిక చేసేందుకు టీమిండియా మేనేజ్మెంట్, సెలెక్షన్లు మాస్టర్ ప్లాన్ రచించారు. అందుకు ప్రతిష్టాత్మక దేశవాళీ క్రికెట్ టోర్నీ దులిప్ ట్రోఫీ 2024ని ఉపయోగించుకోవాలనుకుంటున్నారు. ఇప్పటికే టీమిండియా స్టార్ ఆటగాళ్లందరిని దులిప్ ట్రోఫీ ఆడాలని ఆదేశించారు. కెప్టెన్ రోహిత్ శర్మతో పాటు విరాట్ కోహ్లా, రిషభ్ పంత్, కేఎల్ రాహుల్, ఇషాన్ కిషన్, శ్రేయస్ అయ్యర్ తదితర ఆటగాళ్లంతా దేశవాళీ క్రికెట్లోకి రిఎంట్రీ ఇవ్వనున్నారు. సాధారణంగా దులిప్ ట్రోఫీలో ఈస్ట్, సౌత్, నార్త్, ఈస్ట్ వెస్ట్, సెంట్రల్, నార్త్ ఈస్ట్ జోన్స్ ఆడుతాయి. కానీ ఈసారి సెలెక్షన్లు ఈ టోర్నీని నాలుగు జట్లతోనే ఆడించాలనుకున్నట్లు తెలుస్తోంది. భారత సీనియర్, భారత్-ఎ ఆటగాళ్లతో పాటు రంజీ క్రికెట్లో సత్తా చాటిన డొమెస్టిక్ క్రికెటర్లతో కలిపి ఎ, బీ, సీ, డీ జట్లతో ఈ టోర్నీని

నిర్వహించాలని అజిత్ అగార్, సారథ్యంలోని సెలెక్షన్ కమిటీ నిర్ణయించినట్లు సమాచారం. ఈ టోర్నీ ద్వారా భారత ఆటగాళ్లకు సరైన మ్యాట్ ప్రాక్టీస్ అందించడంతో పాటు.. అత్యుత్తమ టాలెంట్ను బయటకు తీయాలని అజిత్ అగార్, హెడ్ కోచ్ గాతమ్ గంభీర్ భావిస్తున్నారు. ఈ టోర్నీలో పాల్గొనే నాలుగు జట్లకు రోహిత్ శర్మ, జస్పిత్ బువ్రా, శుభమ్ గిల్, రిషభ్ పంత్ కెప్టెన్లుగా వ్యవహరించే అవకాశం ఉంది. నాలుగు జట్లకు అవసరమయ్యే ఓపెనర్లు, మిడిలార్డర్ బ్యాటర్లు, వికెట్ కీపర్లు, ఆలోండర్లు, స్పిన్నర్లతో పాటు పేసర్లను ఎంపిక చేయడంపై భారత సెలెక్షన్ కమిటీ ఫోకస్ పెట్టినట్లు తెలుస్తోంది. ఈ టోర్నీ ద్వారా దేశవాళీ ఆటగాళ్లకు కూడా సీనియర్లతో డ్రెస్సింగ్ రూమ్ పంచుకునే అవకాశం లభించనుంది. బీసీసీఐ నిర్ణీత షెడ్యూల్ ప్రకారం ఈ టోర్నీ సెప్టెంబర్ 5 నుంచి 24 వరకు జరగాల్సి ఉంది. అయితే టోర్నీని నాలుగు జట్లకు కుదిర్చి.. షెడ్యూల్లో కూడా స్వల్ప మార్పులు జరగనున్నాయి. సెప్టెంబర్ 19 నుంచి బంగ్లాదేశ్తో టెస్ట్ సిరీస్ ప్రారంభం కానున్న నేపథ్యంలో దులిప్ ట్రోఫీని ఇంకాస్త ముందుగానే ముగించే అవకాశం ఉంది. అయితే ఈ టోర్నీ నిర్వహణ గురించి బీసీసీఐ నుంచి అధికారిక ప్రకటన రావాల్సి ఉంది.

ఇంగ్లండ్ కోచ్గా సంగక్కర..!

జలగం డీవి, హైదరాబాద్

శ్రీలంక లెజెండ్ కుమార సంగక్కర ఇంగ్లండ్ జట్టు కోచ్గా బాధ్యతలు చేపట్టనున్నాడు. ఇంగ్లీష్ టీమ్ వైట్ బాల్ కోచ్గా సంగక్కర ఎంపికయ్యాడని సమాచారం. ఈమధ్యే రాజీనామా చేసిన మాధ్యూ మాల్ స్థానంలో సంగక్కర టీ20, వన్డే కోచ్గా సేవలందించనున్నాడు. అయితే ఈ విషయాన్ని ఈసీబీ అధికారికంగా నిర్ధారించాల్సి ఉంది. ఇంగ్లండ్ను టీ20 ఛాంపియన్గా నిలిపిన మ్యాట్ ఈసారి మ్యాజిక్ చేయలేకపోయాడు. కరీబియన్ గడ్డపై జరిగిన పొట్టి ప్రపంచకప్లో జోన్ బట్లర్ సేన వైఫల్యంతో అతడు కోచ్ పదవి నుంచి వైదొలిగాడు. అప్పటి నుంచి ఇంగ్లండ్ బోర్డు కొత్త కోచ్ వేటను మొదలెట్టింది. ఆస్ట్రేలియా దిగ్గజం మైక్ హస్సీ, జింబాబ్వే మాజీ కెప్టెన్ ఆండీ ఫ్లవర్ పేర్లను పరిశీలించిన ఈసీబీ చివరకు సంగక్కరను ఎంపిక చేసినట్లు తెలుస్తోంది. ఐపీఎల్లో ఇంగ్లండ్ కెప్టెన్ బట్లర్, జో రూట్లు కొంతకాలంగా రాజస్థాన్కు ఆడారు. ఆ సమయంలో వీళ్లు సంగక్కర పనితీరును గమనించారు. కోచ్గా సంగక్కర పేరు ప్రస్తావనకు వచ్చినప్పుడు ఈ ఇద్దరూ ఓకే అని ఉండి



ఉంటారు. లంక మాజీ సారథి అయిన సంగక్కరకు అంతర్జాతీయ క్రికెట్లో సుదీర్ఘ అనుభవం ఉంది. ప్రపంచంలోని మేటి క్రికెటర్లలో ఒకడైన ఈ లెజ్డ్ హ్యాండర్ ఐపీఎల్లో డైరెక్టర్ ఆఫ్ క్రికెట్గా తన ముద్ర వేశాడు. 2021లో రాజస్థాన్ రాయల్స్ తో కొనసాగుతున్న అతడు జట్టును అదే ఏడాది ఫైనల్కు తీసుకెళ్లాడు.

సరిపోదా శనివారం టైలర్ వచ్చేసింది



జలగం డీవి, హైదరాబాద్

టాలీవుడ్ న్యూమరల్ స్టార్ నాని నుంచి వస్తోన్న తాజా చిత్రం 'సరిపోదా శనివారం'. వివేక్ ఆత్రేయ దర్శకత్వం వహిస్తున్న ఈ మూవీలో గ్యాంగ్లీడర్ ఫేం ప్రియాంక అరుణ్ మోహన్ ఫీ మేల్ లీడ్ రోల్లో నటిస్తోంది. ఆగస్టు 29న ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. ప్రమోషన్లలో భాగంగా మంగళవారం ఏర్పాటు చేసిన ఈవెంట్లో మేకర్స్ ట్రైలర్ను లాంఛ్ చేశారు. ట్రైలర్ను సుదర్శన్ 35 థియేటర్లో రిలీజ్ చేశారు. నాని నుంచి అభిమానులు కోరుకునే అన్ని ఎలిమెంట్స్లో సినిమా ఉండబోతున్నట్లు ట్రైలర్ ద్వారా హింట్ ఇచ్చేశారు డైరెక్టర్. యూనిక్ యాక్షన్ ఎంటర్టైన్మెంట్ తెరకెక్కుతోన్న ఈ మూవీలో ఎన్జే సూర్య కీలక పాత్ర పోషిస్తున్నాడు. జేక్స్ బిశోయ్ మ్యూజిక్, బ్యాక్గ్రౌండ్ స్కోర్ అందిస్తున్నాడు. డీవీఎ ఎంటర్టైన్మెంట్ బ్యానర్పై వస్తోన్న ఈ మూవీ ఇతర భాషల్లో Suryas Saturday టైటిల్తో రిలీజ్ కానుంది.

నేటి సాయంత్రం నుంచి ఇరగదీయనున్న 'మిస్టర్ బచ్చన్'



జలగం డీవి, హైదరాబాద్

మాస్ మహారాజా రవితేజ, మాస్ డైరెక్టర్ హరీష్ శంకర్ కాంబినేషన్లో వస్తున్న మూవీ 'మిస్టర్ బచ్చన్' ఈ నెల 15న విడుదల కానుంది. ప్రతిష్టాత్మక పీపుల్ మీడియా ఫ్యాక్షరీ బ్యానర్పై అత్యధుతమైన గ్రాండియర్తో నిర్మాత టి.జి.విశ్వ ప్రసాద్ ఈ సినిమాని నిర్మించారు. ఇందులో రవితేజకు జుడీగా భాగ్యశ్రీ బోర్నే నటించింది. ఆగస్ట్ 14 సాయంత్రం నుంచి ప్రీమియర్స్ ఉండబోతున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో కర్నూల్ లో మిస్టర్ బచ్చన్ ప్రీరిలీజ్ ఈవెంట్ గ్రాండ్గా నిర్వహించారు. ప్రీరిలీజ్ ఈవెంట్లో రవితేజ మాట్లాడుతూ.. ఈ సినిమా అంత కలర్ ఫుల్గా ఉండబోతోంది. ఈ సినిమాలో నేను, భాగ్యశ్రీ అందంగా కనిపించబోతున్నాం. మిక్సీ జే మేయర్ నుంచి ఇలాంటి మ్యూజిక్ వస్తుందని ఊహించలేదు. ఒకరకంగా షాక్ ఇచ్చినట్లే. ఫస్ట్ టైం ట్యూన్స్ వినిపించినపుడు ఇది మిక్సీనా అనిపించింది. విశ్వ గారు, వివేక్ గారు బాగా దగ్గర. వారు ఇలాంటి సినిమాలు తీస్తూనే ఉండాలన్నారు. ఇక భాగ్యశ్రీ ఇప్పటికే ఊపు ఊపేస్తుంది. తనే డబ్బింగ్ చెప్పింది. ఈ సినిమాలో మీ అందరికీ ఇంకా నచ్చుతుందన్నారు. ఈ సినిమాకు హరీష్ చాలా హార్డ్ వర్క్ చేశాడు ఈ సినిమా కూడా పెద్ద బ్లాక్ బస్టర్ అవ్వాలన్నారు. మిస్టర్ బచ్చన్ 14వ తారీకు సాయంత్రం నుంచి ఇరగదీయబోతుందన్నారు.

డైరెక్టర్ హరీష్ శంకర్ మాట్లాడుతూ.. ఈ ఈవెంట్ చూస్తుంటే కత్తిలాంటి కుర్రాళ్లు కర్నూల్ లోనే ఉన్నారా అనిపిస్తుంది. నా రైటింగ్ టీం, భాస్కర్ బట్ల,వనమాలి, కాసర్ల శ్యాం, సాహితి గారికి థాంక్ యూ. ఈ సినిమాకి ప్రవీణ్ వర్మ అద్భుతమైన డైలాగులు రాశారు. ఆగస్ట్ 15 మా గురువు గారు పూరి జగన్నాథ్ గారు, రామ్ డబుల్ ఇస్టార్ట్ వస్తోంది. ఈ రెండు సినిమాలు చూడండి. రెండు సినిమాలని బ్లాక్ బస్టర్ చేయడన్నారు.

భాగ్యశ్రీ హార్డ్ వర్కింగ్ హీరోయిన్. తనకి చాలా బ్రైట్ ఫ్యూచర్ ఉంటుందన్నారు. గతంలో మీరపకాయ్ బ్రైటిల్ రవితేజ గారే పెట్టారు. మిస్టర్ బచ్చన్ బ్రైటిల్ పెట్టింది కూడా ఆయనే. జీవితాన్ని ఇచ్చి, సినిమాలు ఇచ్చి, ఆఖరికి బ్రైటిల్స్ కూడా ఇచ్చారన్నారు (నవ్వుతూ). ఆయన లేకుండా నా ఫిల్మ్ కెరీర్ ని ఊహించలేను. వన్ మంత్ లో నాలుగు చార్జ్ బస్టర్ సాంగ్స్ చేశారు మిక్సీ జే మేయర్. మా ఇద్దరిది డెడ్లీ కాంబినేషన్. మా సినిమాని సపోర్ట్ చేసిన అందరికీ థాంక్ యూ సో మచ్. మిస్టర్ బచ్చన్ రిలీజ్ ఆడియన్స్ ఉండే సినిమా..అన్నారు. హీరోయిన్ భాగ్యశ్రీ బోర్నే మాట్లాడుతూ.. మూవీ రిలీజ్ కి ముందే మీరంతా ఎంతో ప్రేమని చూపించారు. అందరికీ థాంక్ యు. రవితేజ చాలా సపోర్ట్ చేశారు. మాస్ మహారాజీలానే చూశారు. ఆయన నా ఫస్ట్ కో స్టార్ కావడం చాలా ఆనందంగా ఉందన్నారు.ప్రొడ్యూసర్ టి.జి.విశ్వ ప్రసాద్, సహ నిర్మాత వివేక్ కూచిబొట్ల మాట్లాడుతూ.. మూడోసారి కలసి పని చేసే అవకాశం ఇచ్చిన రవితేజ గారికి థాంక్ యూ వెరీ మచ్. హరీష్ శంకర్ తను చేస్తున్న సినిమా నుంచి కొద్దిగా బ్రేక్ తీసుకొని ఈ సినిమా చేయడానికి వర్సిఫన్ ఇచ్చిన పవన్ కళ్యాణ్ గారికి థాంక్ యూ. మిస్టర్ బచ్చన్ బచ్చన్ ఇప్పటివరకూ చూసిన పాటలే కాకుండా ఇంకా ఎక్స్ట్రా సర్ప్రైజింగ్ ఎలిమెంట్స్ తో ఫుల్ మాస్ ఎంటర్ టైన్మెంట్ గా సక్సెస్ అవుతుందని